



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. М. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58002, тел. (0372) 55-15-89, 51-30-10,  
факс 55-37-76, e-mail: [uczr@bukoda.gov.ua](mailto:uczr@bukoda.gov.ua), [umns@meta.ua](mailto:umns@meta.ua)

ПРОТОКОЛ № 5

позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Чернівці  
(онлайн)

17 березня 2023 року  
08:50

**Головувала:** перший заступник голови обласної державної адміністрації (перший заступник начальника обласної військової адміністрації), перший заступник голови обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – **Альона АТАМАНЮК.**

**Присутні:** Члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком) та запрошені.

**1. Про виділення пально-мастильних матеріалів з регіонального матеріального резерву Чернівецької області для забезпечення перевезення спеціального транспортного засобу (екскаватора-навантажувача) Чернівецького міського комунального підприємства шляхово-експлуатаційного підприємства (далі – Чернівецьке міськ ШЕП) до міста Чернівці.**

По даному питанню слухали:

**ЯНКОВА Олександра** – заступника голови обласної державної адміністрації (заступника начальника обласної військової адміністрації), заступника голови Комісії.

**МИКИТЮКА Івана** – начальника управління інфраструктури, капітального будівництва та експлуатації доріг обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про виділення пально-мастильних матеріалів з регіонального матеріального резерву Чернівецької області для забезпечення перевезення спеціального транспортного засобу (екскаватора-навантажувача) Чернівецького міського комунального підприємства шляхово-експлуатаційного підприємства (далі – Чернівецьке міськ ШЕП) до міста Чернівці.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію про виділення пально-мастильних матеріалів з регіонального матеріального резерву Чернівецької області для забезпечення перевезення спеціального транспортного засобу (екскаватора-навантажувача) Чернівецького міського комунального підприємства (далі – Чернівецьке міськ ШЕП) до міста Чернівці, взяти до відома.

2. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) виділити з регіонального матеріального резерву Чернівецької області для забезпечення перевезення спеціального транспортного засобу (екскаватора-навантажувача) Чернівецького міського комунального підприємства (далі – Чернівецьке міськ ШЕП) до міста Чернівці 700 літрів пального.

**2. Про епідемічну ситуацію щодо поширення коронавірусної хвороби COVID-19 на території Чернівецької області.**

По даному питанню слухали:

**СВЕСТИН Наталію** – директора Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).

**ГОПКО Наталію** – Генерального директора, головного державного санітарного лікаря Чернівецької області.

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про епідемічну ситуацію щодо поширення коронавірусної хвороби COVID-19 на території Чернівецької області.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію про епідемічну ситуацію щодо поширення коронавірусної хвороби COVID-19 на території Чернівецької області, взяти до відома.

2. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), ДУ «Чернівецький обласний центр контролю та профілактики хвороб здоров'я Міністерства охорони здоров'я України», головам районних державних адміністрацій (начальникам районних військових адміністрацій), головам сільських, селищних та міських рад, керівникам закладів охорони здоров'я, в межах компетенції:

1) активізувати інформаційно-просвітницьку роботу серед населення області про ризики ускладнення епідемічної ситуації та координацію профілактичних та протиепідемічних заходів;

2) активізувати інформаційно-просвітницьку роботу серед населення області щодо важливості вакцинації в боротьбі з поширенням вакцинокерованих інфекцій, у тому числі проти коронавірусної хвороби COVID-19;

3) забезпечити готовність закладів охорони здоров'я до надання допомоги пацієнтам з коронавірусною хворобою COVID-19;

4) активізувати вакцинацію населення області від коронавірусної хвороби COVID-19;

5) продовжити проведення ПЛР-обстеження на коронавірусну хворобу COVID-19 населення області та моніторинг захворюваності на COVID-19.

**Термін – Постійно**

**3. Про підготовку до дій за призначенням органів управління і сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області та її ланок і субланок.**

По даному питанню слухали:

**АНДРОНЯК Андрій** – заступник начальника Головного управління ДСНС України у Чернівецькій області.

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про підготовку до дій за призначенням органів управління і сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області та її ланок і субланок.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію про підготовку до дій за призначенням органів управління і сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області та її ланок і субланок, взяти до відома.

2. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), районним державним адміністраціям (районним військовим адміністраціям) та головам сільських, селищних та міських рад, керівникам закладів охорони здоров'я під час розроблення планів основних заходів цивільного захисту на відповідний рік в обов'язковому порядку передбачати заходи з підготовки органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області та її ланок і субланок з періодичністю та тривалістю, визначених у постанові Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 443. Особливу увагу звертати на відпрацювання питань щодо дій в особливий період, а також захисту об'єктів критичної інфраструктури.

**Термін — щорічно**

3. Головному управлінню ДСНС України у Чернівецькій області та Навчально-методичному центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Чернівецької області здійснювати у межах компетенції методичне керівництво підготовкою органів управління та сил цивільного захисту, ведення обліку проведених заходів з підготовки, надання методичної допомоги з організації та проведення зазначених заходів та залучення до них своїх фахівців.

**Термін — під час організації та проведення відповідних заходів з підготовки**

**Перший заступник голови обласної державної адміністрації (перший заступник начальника обласної військової адміністрації), перший заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**



**Альона АТАМАНЮК**